

吃大餐、看电影、买新衣服或新玩具、参加社会活动……

六一，看哪里好吃好玩又省钱



核心提示

□记者 许晓洁 宋扬 赵玉杰 冯莹雅
见习记者 张锐鑫 通讯员 李玮 文/图

六一儿童节，留在人们心中的记忆总是快乐的。一年一度的六一儿童节又来了，该怎么过呢？

吃大餐、看电影、买新衣服或新玩具、参加社会活动……虽没有特殊创意，但只要开心快乐，不能免俗又何妨？瞧，记者为您打探了一些信息，留着过节好好享用吧。



商家为小朋友准备的礼品

餐饮篇

很多小朋友的六一心愿就是能美美地吃上一顿大餐。近日，记者在我市一些餐厅看到，他们已经为小朋友们准备好了“六一惊喜”。

六一当天，德克士特意推出两款“六一欢乐儿童餐”，每款中都包含一个玩具足球，这两款套餐适合家长带着孩子一起吃。

六一当天到麦当劳用餐的小朋友，可以获赠迷你圆桶冰淇淋，餐厅人员还会带小朋友做操。

“小朋友在六一可以来餐厅做手工。”必胜客欢乐餐厅的工作人员告诉我们，他们在六一推出了手工制作活动，带小朋友进店消费的顾客，将获赠一个材料包，小朋友可以用材料包里的

素材制作熊猫、兔子等。

想象着能够吃到写有自己名字的食物，小朋友们是不是更馋了？巴巴拉意式休闲餐厅在六一期间推出两款“欢乐六一全家套餐”，价位分别是98元和118元，套餐中的披萨饼上会写上小朋友的名字和祝福语，餐厅还会为用餐小朋友及其家人合影留念。

六一儿童节，吃牛排也不错。洛阳豪享来中心餐厅的工作人员告诉我们，六一当天携带孩子到豪享来门店消费的顾客，可以获得豪宝贝日记一本和彩色蜡笔一盒。

客香来中西餐厅则专门推出了一款69元的特惠套餐，其中还包含一份礼物。

娱乐篇

许多小朋友都有看电影的爱好，每年六一都会有一些适合儿童观看的影片上映。

3D影片《超蛙战士之威武教官》讲述了人类探索太空产生的两个派生人种梯族人和蛙族人之间为争夺资源而引发的冲突，该片出品人和导演竟然是武侠大片腕徐克。另一部英国产3D影片《神奇海盗团》则由知名动画片《小鸡快跑》的原班人员主创，走搞笑路线。《潜艇总动员》是部国产3D影片，讲述两“只”实习小潜艇在教练道哥的指导下执行巡逻任务的故事。除此之外，奥斯卡新都汇影城还上映由杨采妮、林妙可、刘晓庆主演的以“五堂呼伦贝尔合唱团”为背景的影片《三十七》，田亮、胡静、杨幂主演的成长励志影片《跑出一片天》。而奥斯卡广百影城则放映由茉莉亚·罗伯茨饰演恶王后的影片《白雪公主之魔镜魔镜》。想必这些影片一定能小朋友们大饱眼福。

优惠活动方面，奥斯卡新都汇影城在6月1日~3日推出“15观影乐翻

天”活动，《我是大熊猫》、《今天·明天》两部影片，15元即可观看。另有“超值3D全家看”活动，100元可买3张电影票（《潜艇总动员》、《神奇海盗团》、《超蛙战士之威武教官》任选），还送卡通玩偶或零食套餐。

奥斯卡广百影城六一当天则在零食方面推出儿童特惠超值套餐：小份爆米花外加现调饮料1杯，只需15元。

洛阳万达影城6月1日~3日推出“亲子价”看电影活动，带儿童一起看电影的家长可享受原票价六折的优惠，小朋友还可获赠限量版电影衍生品礼物。

除了看电影，不少家长会带孩子逛公园。记者了解到，王城公园和龙门海洋馆六一门票并无优惠，王城动物园身高1.4米以下儿童免费，龙门海洋馆身高1.1米至1.4米儿童40元/人（成人价70元/人）。6月1日当天和3日上午，在王城公园内广场分别举办围棋表演、街舞表演、婴幼儿游戏竞技比赛等。

购物篇

不少家长六一节为孩子购置礼物，记者走访市区各大百货商场、超市了解到，不少儿童用品正在打折促销。

中央百货推出了“心回童年”的促销活动，活动期间，童装“全场满200元减90元”。

5月31日至6月3日，王府井百货推出“六一嘉年华”活动，儿童商品八折封顶。其间，该商场还会举办“回味六一”跳格子争霸赛，让70后、80后重温童年乐趣。此外，6月1日及2日每天的17时在王府井门前广场还将举行童装秀及儿童才艺秀。

5月31日~6月7日万千百货开展童装大型特卖活动，同时在该商场5楼童装区还将有儿童讲故事比赛、少儿街舞、亲子装走秀等精彩表演。

丹尼斯百货南昌路店六楼的居家童装趣馆，童装、童鞋、玩具等全场售价低至二折。沃尔玛超市也开辟了六一儿童节专区，一些热门的儿童玩具和儿童服装正让利销售。

活动篇

六一儿童节，家长们不妨带孩子去市科技馆、市图书馆、市博物馆等地参加一些社会活动。

记者打探到，市科技馆每周三至周日9时至17时开放，市民可持有效身份证件到该馆免费换票参观。该馆一楼大厅正展出“2012年中国科技馆《低碳生活》巡展”。展区里有不少互动展品，比如小朋友们可坐上富有欧式浪漫气息的四轮车拍照留念，还可体验“低碳婚礼”带来的乐趣，也可以通过动漫形式的测试，看看“你和我的碳足迹”……

除了一楼的主题展，二楼南北两侧还有许多互动展品供孩子们体验，如“无皮鼓”、“跳舞的鸡蛋”等。此外，二楼还设有机器人展区，小朋友们不但可以观看机器人表演，而且还能增长相关的科学知识。

位于凯旋路与八一路交叉口的市图书馆，六一当天将在该馆二楼的多动能厅，为孩子们奉上优秀动画影片展播，上午9时至11时播放《喜羊羊与灰太狼之开心闯龙年》，下午3时30分至5时播放《赛尔号之寻找凤凰神兽》。另外，6月1日15时至18时，图书馆一楼大厅还举办“少儿百科知识竞猜”活动。以上活动均免费免票，由于多功能厅座位有限，坐满为止。

市博物馆将于今明两天14时30分至15时30分举办“在博物馆里过六一”专场活动，由西工区实验小学的学生在该博物馆一楼大厅表演精彩的文艺演出，二楼展厅内还会有“小小讲解员”为大家讲解。有兴趣的家长也可带着孩子来看看这些“小小讲解员”的风采，若有意培养孩子对历史的兴趣，可带孩子到该馆一楼的宣教部报名。

另外，家长们还可以带孩子去市美术馆3号展厅参观“九县书画联展之孟津周”展出。

市科技馆展出的四轮车



某商场儿童商品促销现场



应天园酒店 凉爽夏季大酬宾开始了

- 1.手抓十三香盱眙龙虾**新上市**，麻辣鲜香，回味无穷。
- 2.大厅**扎啤免费喝**，一爽到底。（午市12:00~14:00，晚市18:00~21:00）
- 3.凡预订**468元/桌**宴席，10桌以上，每桌赠送**66元**精致古井贡酒一瓶、大瓶可乐、雪碧各一瓶。（限2012年6月至8月）
- 4.凡预订**518元/桌**以上宴席，10桌以上，每桌赠送**66元**精致古井贡酒二瓶、大瓶可乐、雪碧各一瓶。（限2012年6月至8月）
- 5.一楼大厅免费使用16平方米LED彩屏，让您的宴席更精彩！

详情请咨询店内海报

地址：定鼎南路22号（洛报集团定鼎南路办公区） 电话：63232740 63232756 13849968617